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Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία

 Το Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία είναι υποσύστημα της Εθνικής 1.
Πύλης Αναπηρίας. Σε αυτό καταγράφονται όλα τα άτομα που διαθέτουν 
πιστοποίηση αναπηρίας που έχει εκδοθεί από το Κέντρο Πιστοποίησης 
Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), την Ανώτατη Υγειονομική Επιτροπή του Στρατού, του 
Ναυτικού, της Αεροπορίας, της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού 
Σώματος. Η καταγραφή στο Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία δεν θίγει 
την ισχύ πιστοποιήσεων αναπηρίας που έχουν ήδη χορηγηθεί.

 Το Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία διασυνδέεται με δημόσιους φορείς 2.
που χορηγούν παροχές ή κοινωνικές υπηρεσίες προς άτομα με αναπηρία. Οι 
φορείς του πρώτου εδαφίου, ως αποδέκτες δεδομένων από το εν λόγω 
Μητρώο, κατά την έννοια του στοιχ. (9) του άρθρου 4 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016
/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 
2016 (L 119) (Γενικού Κανονισμού για την Προστασία ∆εδομένων Γ.Κ.Π.∆.), 
έχουν πρόσβαση στο σύνολο των δεδομένων που είναι απαραίτητα για τη 
χορήγηση των παραπάνω παροχών ή κοινωνικών υπηρεσιών και ενημερώνουν 
ψηφιακά την Εθνική Πύλη Αναπηρίας ως προς τους συγκεκριμένους 
ωφελούμενους στους οποίους χορηγούνται παροχές ή κοινωνικές υπηρεσίες, 
καθώς και ως προς το χρονικό διάστημα για το οποίο χορηγούνται. Οι φορείς 
του πρώτου εδαφίου παρέχουν στατιστικά δεδομένα των δικαιούχων και των 
ωφελουμένων από τις παροχές αυτές για σκοπούς άσκησης δημόσιας 
πολιτικής.
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Κάρτα Αναπηρίας

 Στα άτομα με αναπηρία που διαθέτουν πιστοποίηση αναπηρίας σε ισχύ και 1.
είναι εγγεγραμμένα στο Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία χορηγείται 
Κάρτα Αναπηρίας, εφόσον έχουν συνολικό ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 
πενήντα τοις εκατό (50%). Η Κάρτα Αναπηρίας αποδεικνύει την ταυτότητα του 
κατόχου της και την ιδιότητα του ατόμου με αναπηρία έναντι κάθε δημόσιας 
αρχής και τρίτου.

 Η Κάρτα Αναπηρίας διασυνδέεται με το Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με 2.
Αναπηρία. Με τη διασύνδεση αυτή, επιβεβαιώνεται ότι ο κάτοχος της Κάρτας 
Αναπηρίας είναι εγγεγραμμένος στο Ψηφιακό Μητρώο Ατόμων με Αναπηρία και 
προσδιορίζονται τα πιστοποιημένα χαρακτηριστικά της αναπηρίας του, όπως 
και τα ειδικότερα ωφελήματα που δικαιούται, για τα οποία είναι απαραίτητη η 
ταυτοπροσωπία, καθώς και η απόδειξη της ιδιότητας του κατόχου μέσω της 
Κάρτας Αναπηρίας.
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Μητρώο Παροχών Αναπηρίας

 Στο Μητρώο Παροχών Αναπηρίας καταγράφονται οι διευκολύνσεις, τα 1.
ωφελήματα και οι παροχές που δικαιούνται τα Άτομα με Αναπηρία και οι 
ειδικότερες προϋποθέσεις για τη λήψη τους.

 Η συμπλήρωση του Μητρώου Παροχών Αναπηρίας γίνεται από τους 2.
δημόσιους φορείς που χορηγούν παροχές και κοινωνικές υπηρεσίες που 
σχετίζονται με την ιδιότητα του ατόμου με αναπηρία.


